

Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «ЮЦПК»

Юридический адрес: 357114, РФ, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Краснопартизанская, 1 Почтовый адрес: 357114, РФ, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Краснопартизанская, 1 ИНН 2631750055

Тел: (86554) 6-58-93 Факс: (86554) 6-58-91 E-mail: noudpo-ucpk@yandex.ru

Рассмотрено и рекомендовано к утверждению на заседании педагогического совета ЧОУ ДПО «ЮЦПК»

протокол №___ от «__»____20__ г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор
Частного образовательного
учреждения дополнительного
профессионального образования
«Южный Центр Подготовки Кадров»

		А.В. Резник
	(подпись)	
«	»	2024 г

Программа профессионального обучения по программе профессиональной подготовки по профессии 13507 Машинист автовышки и автогидроподъемника

Квалификация: 4-5 разряды

2. Производственное обучение

2.1 Инструктаж по охране труда, промышленной безопасности, электробезопасности, пожарной безопасности, производственной санитарии

Система управления охраной труда, организация службы безопасности труда на предприятии.

Инструктаж по охране труда и пожарной безопасности на предприятии. Применение средств техники безопасности и индивидуальной защиты.

Вводный инструктаж по охране труда на предприятии проводит специалист предприятия по охране труда. Инструктаж по охране труда на рабочем месте. Ознакомление с оборудованием проводится в присутствии сопровождающего ответственного лица.

Ознакомление с рабочим местом оператора. Ознакомление с системой трубопроводов котельной, складом топлива, подготовкой топлива и системой топливоподачи. Ознакомление с тягодутьевой установкой котельной.

Ознакомление с контрольно-измерительными приборами, автоматикой безопасности, аварийной сигнализацией котлов и другого оборудования котельной. Ознакомление с назначением и расположением на тепловом щите приборов контроля, регулирования и управления.

2.2 Обучение приемам управления автовышкой и автогидроподъемником. Выполнение работ по обслуживанию подъемника, участие в ремонте

Ознакомление с имеющимся оборудованием и инструментом.

Подготовка оборудования и инструментов к проведению работ в соответствии со сменным заданием и техническими условиями.

Ознакомление с рабочим местом маляра.

Подготовка рабочего места в соответствии с требованиями охраны труда, промышленной безопасности.

Освоение приемов и работ по разборке и сборке элементов автовышки в автогидроподъемника и его рабочего оборудования.

Освоение приемов и работ по испытанию элементов автовышки и автогидроподъемника и его рабочего оборудования.

Освоение приемов и работ по разборке и сборке базовой машины автовышки и автогидроподъемника

Освоение приемов и работ по подъему и перемещению различных строительных грузов

Освоение приемов и работ по разгрузке и погрузке автомобильного транспорта, железнодорожных полувагонов и платформ

Освоение приемов и работ по установке и работа автовышки и автогидроподъемника вблизи котлованов и траншей

Освоение приемов и работ по установке и работа автовышки и автогидроподъемника вблизи линий электропередач, в охранной зоне и под контактными проводами городского транспорта

Освоение приемов и работ по установке и работа автовышки и автогидроподъемника при возведении зданий и сооружений

Освоение приемов и работ несколькими автовышками и автогидроподъемниками

2.3. Выполнение работ в качестве машиниста автовышки и автогидроподъемника

Инструктаж по безопасному выполнению работ.

Самостоятельное выполнение всех видов работ, предусмотренных квалификационной характеристикой машиниста автовышки и автогидроподъемника под непосредственным руководством мастера (инструктора) практического обучения или машиниста автовышки и автогидроподъемника более высокой квалификации.

Совершенствование и закрепление профессиональных навыков. Освоение и использование новых технологий в работе.